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Ata da 2153a (Duas milésima, centésima quinquagésima segunda) Sessão 

Ordinária Câmara Municipal de Timon - MA, Estado do Maranhão. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três, às 09H44 (nove horas e quarenta e quatro minutos), reuniu-se em sua sede 

própria no Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à 

Avenida Paulo Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente 

o Senhor Vereador: Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais 

vereadores e vereadoras, a saber:. Antônio Francisco da Silva; Denisvaldo Gino 

de Sousa; Edvar Borges Schalcher; Francisco Helber Costa Guimarães; 

Francisco Morais Reis; Helder Kaic Nascimento de Alencar; Ivan Batista da Silva; 

Jair Mayner Silva; José Torquato de Macedo Neto; José Uilma da Silva Resende; 

Pedro Augusto Moraes dos Santos; João Caldeira Neto; Jorge Marcos da Silva 

Passos; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Luís Carlos da Silva Sá;.Maria da Luz 

de Sousa Silva Flor. Thiago de Carvalho Santos; Vanda Rodriques dos Santos. 

Ao todo, 20 (vinte) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com 

ausência justificada: Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Ulvsses 

Almeida Waquim.;  Invocando o nome de Deus, com Determinação, Fé e 

Trabalho, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, cumprimentando a todos 

os presentes. Por falta de quórum o Senhor Presidente encerrou a sessão 

daquele dia. Do EXPEDIENTE DO DIA constou: PROJETO DE LEI N°113/2023 

— Autor: Ver. Chagas Cigarreiro — Ementa: Dispõe sobre a proteção do idoso 

nos procedimentos de contratação de empréstimo consignado e de cartão de 

crédito consignado no município de Timon - MA. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 016/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: Concede o Titulo de 

Cidadã Honorária Timonense a Senhora Maria do Socorro Amaral Montanha. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 0172023 — Autor: Ver. Vavá — 

Ementa: Concede o Titulo de Cidadão Honorário Timonense ao Senhor Rondon 

Vieira Freire. REQUERIMENTO N° 102 — Autor: Ver. Uilma Resende — 
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Ementa: requer ao poder legislativo a realização de uma audiência pública para 

SeC 

discutir a lei 11.961/2023, de autoria da deputada Iracema Vale, que trata sobre 

a "obrigatoriedade da comunicação dos nascimentos sem identificação de 

paternidade à defensoria pública do estado do maranhão" a ser realizada no dia 

14 de setembro às 09:00 horas, no plenário desta casa. INDICAÇÃO N° 

192/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA e 

Departamento Municipal De Trânsito E Transportes - DMTRANS, a necessidade 

da criação de estacionamento no canteiro central na avenida 03 em frente à 

Policlica no bairro Parque Piauí, neste município. INDICAÇÃO N° 193/2023 — 

Autor: Ver. Vavá — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Fundação Municipal De Cultural, o funcionamento dos boxs do complexo cultural 

na rua 21 do bairro Parque Piauí, neste município. INDICAÇÃO N° 194/2023 — 

Autor: Ver. Vavá — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E lnfraestrutura — SEINFRA, a necessidade da 

instalação de academia popular no complexo cultural na rua 21 do bairro Parque 

Piauí, neste município. INDICAÇÃO N° 195/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: 

indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras 

E Infraestrutura — SEINFRA, a necessidade da instalação de quadra de areia no 

espaço ao lado do complexo cultural na Rua 21 do bairro Parque Piauí, neste 

município. INDICAÇÃO N° 196/2023 — Autor: Ver. Ivan do Saborear — Ementa: 

indica ao exmo. ministro de estado da educação, Prof. Camilo Sobreira de 

Santana e ao deputado federal Pedro Lucas Andrade Fernandes ribeiro (união — 

Brasil - MA), a necessidade de implantação de Campus Da Universidade Federal 

Do Maranhão — UFMA, no município de Timon. INDICAÇÃO N° 197/2023 — 

Autor: Ver. Celso Tacoani — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade de que 

seja feita a pavimentação poliédrica no trecho da Rua 50 (Jamil de Miranda 

Gedeon) da Rua Jeronimo Silva até as proximidades da Av. Piauí, neste 

Município. INDICAÇÃO N° 198/2023 — Autor: Ver. Celso Tacoani — Ementa: 
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indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras 

e Infraestrutura, a necessidade de que seja feito o melhoramento da 

pavimentação asfáltica da Rua 1 (Rua Ananias Carvalho) no Bairro Parque Piauí 

1, neste Município. ORDEM DO DIA: Constou: PROJETO DE LEI N° 057/2023 

— Autor: Poder Executivo Municipal — Ementa: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a desafetar e doar imóvel público que menciona, e dá outras 

providências. (2a VOTAÇÃO) PROJETO DE LEI N° 105/2023 — Autor: Mesa 

Diretora da Câmara — Ementa: altera a lei municipal n° 1783/2012, que fixa o 

valor da diária dos vereadores, diretores do poder legislativo e equivalentes, e 

dá outras providências. (2a VOTAÇÃO) PARECER N° 035/2023 — CCJLAAMRF 

ao PROJETO DE LEI N° 073/2023. PROJETO DE LEI N° 073/2023 — Autor: 

Ver. Vavá — Ementa: institui o dia municipal do eletricista e do eletrotécnico no 

município de Timon/MA e dá outras providências. PARECER N° 034/2023 — 

CCJLAAMRF ao PROJETO DE LEI N° 077/2023. PROJETO DE LEI N° 

077/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: institui o dia do técnico em contabilidade 

e dá outras providências. REQUERIMENTO N° 096/2023 — Autor: Ver. Vavá — 

Ementa: requer do Poder Executivo Municipal, a autorização para que os 

permissionários donos de bares da Ceasa possam fazer festa aos domingos, 

nos horários de 10:00hs às 16:00hs, neste município. INDICAÇÃO N°148/2023 

— Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a 

necessidade de que seja feita a pavimentação em blocos de concreto com meios 

fios da rua 9 e das travessas 21, 26, 28 do bairro bela vista, com inicio na rua 

102 até o final, neste município. INDICAÇÃO N° 149/2023 — Autor: Ver. Jorge 

Passos — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal De Esportes E Lazer, a necessidade de instalar refletores de led no 

campo do povoado São Miguel, neste município. INDICAÇÃO N° 150/2023 — 

Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretário Municipal De Esporte, Juventude E Lazer, a necessidade 

de instalar refletores de led no campo do povoado cabeceira da bacaba, neste 
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município. INDICAÇÃO N° 151/2023 — Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa: 

indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras 

E Infraestrutura — SEINFRA e Secretaria Municipal De Educação — SEMED, a 

necessidade que seja feita a reforma com a instalação de ar condicionado e 

ampliação da Escola Antônio Bezerra no Povoado Cabeceira da Bacaba, neste 

município. INDICAÇÃO N° 152/2023 — Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa: 

indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras 

E Infraestrutura — SEINFRA e Secretaria Municipal De Educação — SEMED, a 

necessidade que seja feita a reforma com a instalação de ar condicionado e 

ampliação da escola do Povoado Varjota na MA - 040, neste município. 

INDICAÇÃO N° 153/2023 — Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa: indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E 

Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade de que seja feita a recuperação urgente 

da estrada vicinal dos povoados São Francisco, Marajó, Cabeceira da Bacaba, 

Felipe, passando pelo povoado Pedra Preta, até a BR 226, neste município. 

INDICAÇÃO N° 154/2023 — Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa: indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E 

Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade de que seja feita a pavimentação 

asfáltica das Ruas: 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, com inicio na Rua 100 até a 

Avenida Teresina, da Rua Projetada com inicio na Rua 100 até a Rua 90 e da 

Rua 20 início na Rua 90 até a Rua 60, ambas no bairro Parque Piauí II, neste 

município. INDICAÇÃO N° 184/2023 — Autor: Ver. Kakã do Frigosá — Ementa: 

indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras 

E Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade de que seja feita um playground na 

praça do Povoado Campo Grande na zona rural, neste município. INDICAÇÃO 

N° 185/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a 

necessidade da cobertura asfáltica da Rua 12 entre as ruas 04 e Av. Perimetral 

no bairro Marimar, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 131/2023 

— Autor: Ver. Vavá — Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo 

EM 

SESSÃO 
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na Rua que dá acesso ao Povoado Carnaúba de Pedra, zona Rural, neste 

Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 132/2023 — Autor: Ver. Vavá — 

Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a reforma no Campo da Rua 05 

no Bairro Joaquim Pedreira, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

133/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: Solicita providências a equatorial 

maranhão, a regularização da energia elétrica para 21 moradores do loteamento 

novo são Gonçalo, 12 km da zona urbana, x-736392 Y— 9447386, sentido mata 

pasto, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 145/2023 — Autor: Ver. 

Coca do Matapasto e Jair Mayner — Ementa: solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura 

- SEINFRA, que seja feita a recuperação das estradas vicinais que ligam os 

povoados Araçá, São José dos Cacetes à Carnaúba de Pedra, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 147/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquarto — 

Ementa: solicita providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, que seja 

feita a operação tapa buraco na MA 040, perímetro urbano, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 153/2023 — Autor: Ver. P. A Pedro Augusto 

— Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita a 

operação tapa buraco, na Avenida 2 com a Rua 9, no Bairro Baixa de Coco, 

neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 154/2023 — Autor: Ver. P. A 

Pedro Augusto — Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja 

feita a pavimentação asfáltica da Rua Jasmim, no Bairro Vila do BEC, neste 

Município. GRANDE EXPEDIENTE: 

Vereador Kaic. Saudou a todos. Iniciou parabenizando aos psicólogos pela 

passagem do dia. Saudou a todos na pessoa da pastora Renata. Solidarizou-se 

com a família e com os policiais militares por estarem de luto com a morte do 
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policial. Que não sabe ainda a quantidade de policiais que vieram para Timon 

convocados no ultimo concurso. Pediu ao governador e ao secretário de 

segurança para olhar com carinho e convoque mais policiais para a cidade de 

Timon. Que o numero de policiais concursados e com formação é grande e se 

encontra na espera de serem convocados. Vereador Jorge Passos. Saudou a 

todos. Disse que está na ordem do dia a pavimentação das ruas que seriam 

contempladas pelas emendas do deputado Rafael. Que são pedidos do povo e 

não foram contemplados. Rua 102 carecem de melhoria. Que quem ganha com 

o calçamento é o povo. Que através de emendas o bairro Bela Vista e Centro 

Operário foram contemplados pelo programa Rua Digna. Mas não foram feitas. 

Que não pode esperar apenas na politica. Que ninguém vai calar sua voz. Que 

fez pedido diretamente ao gabinete e agora que é oposição não teve seus 

pedidos contemplados. Aparteado pelo vereador Thiago este disse que faz um 

ano que o programa Rua Digna foi paralisado. Que não tem visto nenhuma ação 

no sentido de retomada das obras. Disse que o governo do estado está falido. 

Retomando a fala disse que somente Deus cala sua boca. Vereador Coca do 

Matapasto. Saudou a todos. Disse que no ultimo domingo foi eleita a diretoria 

do Sindicato dos Trabalhadores Rurais. Destacou o trabalho realizado por todos. 

Que foi reconduzido. Lembrou do trabalho do irmão Mundico. Falou ainda sobre 

as melhorias realizadas na administração do presidente do sindicato, senhor 

Sergio. Que tem orgulho de falar do homem do campo e sempre defende. Que 

as politicas publicas e sociais tem chegado ao homem do campo. Tem trazido 

investimento. Que se não investir no agronegócio o município vai perder. Que 

com a chegada dos agricultores gaúchos os agricultores do município estão em 

desvantagem por conta da tecnologia. Tem que investir. Que irá buscar incentivo 

junto ao governo estadual. Vereador Irmão Francisco. Saudou a todos. Falou 

que enaltece a igreja universal do Reino de Deus no residencial Cocais que 

inaugurou um templo. Que contou com o apoio da população. Que igreja tem 

feito um trabalho social importante. Papel desempenhado na sociedade é muito 

importante. Que no dia de amanhã aguarda decisão do tribunal pela votação do 
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mandato e do seu par vereador Helber Guimarães. Que tem recebido 
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mensagens depreciando e falando que eu perderia mandato. Que não se 

preocupa e não gostaria de perder Cristo Jesus na sua vida. Que nada vai lhe 

abater e tem cabeça erguida. Foi eleito pelo voto popular e retornará mais forte 

. Que acredita em Deus. Vereador Doutor Torquato. Saudou a todos. Falou 

da campanha de doação de sangue no dia 05 de setembro. Pediu apoio aos 

vereadores para que levem pelo menos 5 pessoas. Que a doação de sangue em 

São Luís é critico. Que todos precisam de sangue. Que os trabalhadores da 

saúde sabem a necessidade e a importância da doação. Que tem lutado para 

trazer um núcleo de doação de sangue. Que o tratamento do sangue pode 

produzir além do sangue, plaquetas e outros derivados. Que Timon depende de 

Caxias. Que às vezes recorre a Timon para sanar a falta de sangue no estoque. 

Pediu apoio de todos. Vereadora Da Luz do Sete Estrela. Saudou a todos. 

Falou da tristeza com morte do senhor Jucivaldo para a pneumonia. Lamentou 

perda e se solidarizou com a família. Falou ainda do evento Canta Timon. Que 

o tem uma torcida pela Ana Sofia. Se reportou a fala do vereador Doutor 

Torquato e disse que é importante. Falou da entrevista do ex-deputado Sétimo 

Waquim. Que não reconhece com a administração em 2012 com a atual. Que a 

ex-prefeita tinha apoio em todas as esferas governamentais e mesmo assim a 

administração não pode ser comparada com as melhorias que tem hoje no 

município. Saúde e Educação foram as que mais atendidas e avançaram. Que 

a oposição teima em não aceitar. Que Teresina e Timon estão copiando o padrão 

de Sobral. Que falta conhecimento de causa do ex-deputado. Pediu que os 

timonenses se orgulhem da cidade. Disse que a prefeita vai continuar 

trabalhando e melhorando a infraestrutura. Vereador Vavá. Saudou a todos, 

Disse que visitou o povoado Advento. Que esteve com os moradores e disse que 

haverá uma audiência para definir a posse da terra. Que são 130 famílias. Que 

a Equatorial já investiu em energia na maioria das residências. A falta 

investimento de água. Que visitou as obras da BR226. Que ultrapassou o 

ovoado Buriti Cortado. Que a prefeita tem se mobilizado para acelerar as obras 
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e contribuir. Finalizou dizendo que os moradores do assentamento Advento 

SESSÃO 

podem contar com seu apoio. Vereador Neto Peças. Saudou a todos. Disse 

que esteve no espaço que pertence a vereadora Vanda e participou da reunião 

da AMA, que tratou das crianças excepcionais. Que em breve o prédio que está 

em reforma será entregue e dar inicio ao entendimento. Que hoje é a final do 

Canta Timon e tem uma sobrinha na final. Acredita que todos vão comparecer e 

reforçou o convite. Parabenizou a prefeita pelo apoio ao segmento evangélico. 

Pediu um minuto de silêncio pela morte do colunista Edilson Campos, que teve 

AVC. Falando da segurança pública disse que houveram muitas violências. Que 

espera do governo do estado mais policiamento ostensivo. Vereador Uilma 

Resende. Saudou a todos. Que o senador Weverton nã destinou viaturas para 

a segurança. Que outros municípios foram contemplados. Que o programa 

previne Brasil que atende a qualidade de desenvolvimento dos municípios e 

Timon ocupa a posição 199 em atendimento de saúde em relação aos 217 

municípios do maranhão . Que em visita aos posto de saúde há mutas 

irregularidades. Que o gabinete da prefeita gastou 7mill-iões e 200 mil reais este 

ano. Que é preciso eleger prioridades e lamenta que alguns servidores serão 

demitidos. Vereador Jair Mayner. Saudou a todos. Falou do programa aprova 

Timon. Que não é obrigação do município, mas desenvolve para atender jovens 

que desejam fazer o enem ou estão concluindo o ensino médio. Que ninguém 

tem saudades do governo da ex-prefeita Socorro Waquim que deixou muitos 

problemas na cidade. Que a saúde de Timon teve postos de saúde construídas 

e mudou bastante. Houve mudança significativa. Que a fala anterior foi debatida 

no mês de abril. Que entre os municípios do Maranhão os primeiros não tem a 

mesma capacidade populacional que Timon possui. Sobre os canais dentários 

falou que ouve erro na inserção do numero de atendimentos. Que foi 

encaminhado oficio. Que foi apenas 77 atendimentos e não 770 mil. Que tentam 

requentar um assunto já esclarecido. Que o governo estadual copiou o programa 

cuidar. Que não atende a necessidade. Que o estado oferta muito pouco diante 

das demandas. Que a saúde de Timon não é perfeita mas já avançou bastante. 
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Que a oposição não ajuda. Aparteado pelo vereador Juarez Morais este disse 

que esteve acesso a uma pesquisa que o maior gargalo é a saúde. Que muitos 

acham que a UPA é do município. Que o HPA teve avanço grande e tem feito 

cirurgia. Que tanto o Hospital Larico quanto a UPA não são do município. Em 

aparte o vereador Thiago Carvalho disse que o secretário municipal tenta 

cadastra para fazer cirurgia de laqueadura. Que espera em breve Timon vai fazer 

cirurgias. Concluindo a fala disse que teve uma munícipe que foi ao HPA e 

ninguém usou nome politico para ser atendido. Senhor presidente parabenizou 

ao vereador Coca do Matapasto pela reeleição da diretoria do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais. Foi obedecido um minuto de silencio. Em seguida passou 

a apreciação da Ordem do Dia. Em discussão o PROJETO DE LEI N° 057/2023 

(2a votação). Os vereadores Uilma Resende e Vanda se abstiveram. Foi 

Aprovado. Em seguida o PROJETO DE LEI N° 105/2023 (2a votação) entrou 

em discussão e votação. Aprovado. Em discussão o PARECER N° 035/2023 

— CCJLAAMRF ao PROJETO DE LEI N° 073/2023. Feita a dispensa da leitura 

do Parecer. Aprovado. Em discussão o PROJETO DE LEI N° 073/2023.. Em 

discussão o PARECER N° 034/2023 — CCJLAAMRF ao PROJETO DE LEI N° 

077/2023. Feita a leitura do Parecer. Em discussão e votação Aprovado. Em 

discussão o PROJETO DE LEI N° 077/2023. Em votação aprovado. Em 

discussão o PARECER PROJETO LEI n° 0114/2023 (Todos os vereadores). 

Foi feito requerimento verbal para que o requerimento fosse subscrito para todos 

os vereadores. Aprovado. Em votação. PROJETO LEI n° 0114/2023 

Aprovado. As demais proposições foram colocadas para apreciação em bloco, 

a saber: REQUERIMENTO N° 096/2023; INDICAÇÃO N° 148/2023; 

INDICAÇÃO N° 149/2023; INDICAÇÃO N° 150/2023; INDICAÇÃO N° 151/2023 

INDICAÇÃO N° 152/2023; INDICAÇÃO N° 153/2023; INDICAÇÃO N° 

154/2023; INDICAÇÃO N° 184/2023; INDICAÇÃO N° 185/2023; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 131/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 132/2023; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 133/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

145/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 147/2023; PEDIDO DE 
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PROVIDÊNCIAS N° 153/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 154/2023. Em 

votação, aprovadas todas as proposições. Em seguida foram feitas as 

comunicações finais e justificativas. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu 

por encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, 

após lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA 

FLOR, i a (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO 

ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador 

ANTÔNIO FRANCISCO DA SILVA; e pelo 2° (segundo) Secretário, Vereador 

THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H25 (onze 

horas e vinte e cinco minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, 

Estado do Maranhão, aos 28 (vinte e oito) dias do mês de agosto do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três). 
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